

# 工 作 简 报

第 3 期

重庆文化艺术职业学院

2020 年 10 月 30 日

---

## 本期导读

- 学校举办 2020 届学生毕业典礼
- 学校举行庆祝建党 99 周年暨“七一”表彰大会
- 2020 年重庆市基层文化专干（鲁渝扶贫）培训班顺利开班
- 学校荣获重庆市教育委员会 2018-2020 年度高校在线教学创新应用先进典型
- 学校举办系列活动庆祝第 36 个教师节
- 重庆文旅（广电）职业教育集团在我校成立
- 党委副书记、院长吴小兰一行到正兴镇大面坡村调研脱贫攻坚工作
- 党委书记梁跃一行到四川工程职业技术学院、四川艺术职业学院调研学习
- 学校承办的 2019 年广电资格考试再获表彰
- 学校举办《中华人民共和国民法典》宣讲会

**▲学校举办 2020 届学生毕业典礼。**7 月 4 日上午，“青春逐梦，行远思恩”2020 届学生毕业典礼在庄严国歌声中拉开帷幕。全体校领导，教学系部党政负责人、二级部门负责人、各系团总支书记、教师代表、毕业年级辅导员，以及 2020 届 300 余名毕业生代表参加。学院党委书记梁跃回顾了毕业生在重艺学习生活成长的重艺记忆，并送给 2020 届毕业生三句话。第一，立高远志，做正直人。第二，存善良心，做有用人。第三，吃千般苦，作坚韧人。希望大家要做好吃苦的精神准备。崎岖山路能够造就你永登高峰，吃得了苦方能成就伟业人生。同时还希望大家永葆学习的热情，做一个终身学习的人，希望大家用自己的学习和勤奋，为你精彩的人生筑下最美好的一笔。

**▲学校举行庆祝建党 99 周年暨“七一”表彰大会。**7 月 6 日下午，学校在中剧场举办庆祝建党 99 周年暨“七一”表彰大会，热烈庆祝党的 99 岁生日，大力表彰在教学、科研、管理和保障一线勤勤恳恳、兢兢业业、积极发挥模范带头作用的优秀党员、优秀党务工作者和在学院建设与发展中充分发挥战斗堡垒作用的先进党组织，持续推进“不忘初心、牢记使命”主题教育制度化常态化，全面增强基层党组织政治功能和组织力，进一步掀起学习先进典型、助推学院发展的热潮。

**▲ 2020 年重庆市基层文化专干（鲁渝扶贫）培训班顺利开班。**9 月 7 日，由重庆市文化和旅游发展委主办，文化和旅游部重庆培训基地承办的“2020 年重庆市基层文化专干（鲁渝扶贫）

培训班”顺利开班。重庆市文化和旅游发展委党委委员、二级巡视员钟前元，重庆市文化和旅游发展委公共服务处副处长董桂林，重庆文化艺术职业学院党委书记梁跃出席了开班仪式，74名来自各区县（自治县）乡镇（街道）综合文化服务中心业务骨干共同参加了本次开班仪式。

**▲学校荣获重庆市教育委员会 2018-2020 年度高校在线教学创新应用先进典型。**学校认真贯彻落实教育部、市教委关于在线课程建设与应用要求，开展在线开放课程建设与应用工作，着力推动高等职业教育的“课堂革命”。在新冠肺炎疫情防控期间，在线课程发挥了重要作用。今后要不断强化现代信息技术和智能技术与教育教学的融合应用，大力推进教学理念和教学方法创新，争取建设更多适应新时代教学要求的高水平在线课程，努力提升我校课程建设和教学创新水平，助力学校“双高”建设。

**▲学校举办系列活动庆祝第 36 个教师节。**9月10日，学院领导一一来到艺校、全校各系部处室、玉麟公司以及物业公司，带去了节日蛋糕和温馨祝福。党委书记梁跃表示，由于今年疫情影响，很多能充分彰显学院艺术特色、教师风采的活动不宜开展，学院党委经过充分考虑，相关部门做了充足准备，确保今年教师节全校每个部门每位教职工都能吃上节日蛋糕。以后，教师节送蛋糕将成为学院每年教师节的常态化举措。

**▲重庆文旅（广电）职业教育集团在我校成立。**9月18日下午，重庆文旅（广电）职业教育集团在我校成立。该集团为全国

首家文旅（广电）职教集团，填补了重庆市跨行业复合型职业教育集团的空白。集团由重庆文化艺术职业学院发起，相关院校、企事业单位、科研机构、行业协会在自愿平等基础上组建，成员单位已有 108 家。中共重庆市委宣传部、重庆市文化旅游委、重庆市教委、重庆市高等教育学会、重庆市职业教育学会、重庆市高等职业技术教育研究会、重庆市教育评估院，职教集团各成员单位及我校师生代表 500 多人参加重庆文旅（广电）职业教育集团成立大会。

**▲ 党委副书记、院长吴小兰一行到正兴镇大面坡村调研脱贫攻坚工作。**9 月 23 日，党委副书记、院长吴小兰，党委委员、副院长向治中一行 6 人到璧山区正兴镇大面坡村调研脱贫攻坚工作。吴小兰一行了解了大面坡村党建引领水价治理、集体经济发展、基础设施建设、脱贫攻坚等方面工作的开展情况，查看了驻村工作队“吃在村、住在村、干在村”情况和派驻第一书记在村履职情况。入户走访过程中，吴小兰一行与贫困户促膝交谈，详细了解了家庭成员身体状况以及生产生活情况。

**▲ 党委书记梁跃一行到四川工程职业技术学院、四川艺术职业学院调研学习。**9 月 24 日下午，调研组一行到达四川工程职业技术学院，通过座谈和到实训基地、工学结合实践基地参观交流，让调研组一行获益匪浅、深受鼓舞。9 月 25 日上午，调研组来到四川艺术职业学院，调研组一行参观了校史陈列室，进行了座谈交流，观摩了课堂教学。双方就办学特色、专业建设、人才培养、

师资队伍建设和办学过程中面临的共同问题和挑战进行了深入交流和探讨，在教师互派、学生互访、项目共建、职称互评互认等方面达成合作意向。

**▲学校承办的 2019 年广电资格考试再获表彰。**重庆市文化和旅游发展委员会被评为 2019 年广播电视资格考试工作一等奖。作为连续 10 年受重庆市文化和旅游发展委员会委托承办全国广播电视编辑记者、播音员主持人资格考试的工作单位，本次的表彰代表了国家广播电视总局人事司对我校组织广电资格考试工作的高度肯定，我校会以本次表扬为契机，认真履职尽责，做好社会服务，为重庆市广播电视职业资格考试工作做出更大贡献。

**▲学校举办《中华人民共和国民法典》宣讲会。**9 月 25 日下午，学院举办民法典宣讲会，邀请重庆大学法学院教授张舫就民法典亮点进行解读。学院党委副书记、院长吴小兰，党委委员、副院长刘浪、向治中等在家院领导，全校教职员工、各系学生代表参加宣讲会。张舫结合生活中的实例，引经据典，为与会人员剖析了民法典的重点问题，极大丰富了全校师生的民法典知识，也大大增强了师生的法律意识，具有很强的现实意义和教育意义。

---

送：院领导

发：各系、处（室、部、中心）

---

重庆文化艺术职业学院党政办公室

2020 年 11 月 12 日印发